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Κύρος - Ασφάλεια & πνοή στην τοπική οικονομία 
η έναρξη λειτουργίας της Σχολής εκπαίδευσης Δημοτικών Αστυνόμων στην Πτολεμαΐδα 

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΕ Η ΠΡΩΤΗ ΣΕΙΡΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Η πρώτη τελετή αποφοίτησης Δημοτι-

κών Αστυνόμων από τη Σχολή Εκπαίδευ-
σης Δημοτικών Αστυνόμων Πτολεμαϊδας 
πραγματοποιήθηκε, παρουσία εκπροσώ-
που του Υπουργείου Εσωτερικών, του Γεν. 
Γραμματέα της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδο-
νίας Ανδρέα Λεούδη, εκπροσώπων της το-
πικής αυτοδιοίκησης και των οικογενειών 
των αποφοίτων.

«Μέρα χαράς και γιορτής» χαρακτήρισε 
την αποφοίτηση ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας 
Γρηγόρης Τσιούμαρης, ο οποίος εκτός από 
τα πτυχία απένειμε στους σπουδαστές, όπως 
τόνισε, «το δίπλωμα κοινωνικής συμπεριφο-
ράς με άριστα και κοσμιοτάτη διαγωγή». Ο κ. 
Τσιούμαρης τόνισε μεταξύ άλλων 

«Σήμερα είναι μια μέρα μεγάλης χαράς 
και γιορτής για την πόλη. Είμαστε περήφα-
νοι γιατί καταφέραμε παρά τις δυσκολίες 
να σταθούμε στον ύψος των περιστάσεων, 
να στήσουμε τους απαραίτητους μηχανι-
σμούς που απαιτούνται, προκειμένου να 
λειτουργήσει απρόσκοπτα η πρώτη εκπαι-
δευτική περίοδος της Σχολής Εκπαίδευσης 
Δημοτικής Αστυνομίας στην πόλη.

Η Πτολεμαϊδα αγκάλιασε με πολύ αγά-
πη από την αρχή τα παιδιά αυτά, αποδει-
κνύοντας ότι είναι ένας τόπος φιλόξενος, 
που οι άνθρωποί του έχουν ακόμα τις πόρ-
τες ανοιχτές.

Η χαρά μας είναι ταυτόχρονα και λύπη 
γιατί θα χάσουμε από την πόλη μας αυτά 
τα παιδιά που για εννιά μήνες τώρα έγιναν 

κομμάτι της πόλης, στήριξαν την τοπική οι-
κονομία, αγάπησαν την τοπική κουλτούρα, 
έγιναν ένα με τη ζωή της πόλης.»

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε θερμά το Γεν. 
Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. 
Αθανάσιο Βεζυργιάννη και τον Γεν. Γραμ-
ματέα της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας 
κ.  Ανδρέα Λεούδη για τη συμβολή τους. 
Ευχήθηκε καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο 
των δημοτικών αστυνόμων, τονίζοντας ότι 
θα γίνουν οι καλύτεροι πρεσβευτές της 
Πτολεμαϊδας στο πανελλήνιο».

«Ιστορικής σημασίας» χαρακτήρισε την 
ημέρα ο εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσω-
τερικών κ. Γιώργος Φρέσκος, τονίζοντας ότι 
οι νέοι δημοτικοί αστυνόμοι θα ενταχθούν 
πλέον ώριμοι πλέον επαγγελματίες στον 
ιστό της δημόσιας ζωής, με κύριο σκοπό να 
υπηρετήσουν το κοινωνικό σύνολο.

Ο Διευθυντής της Σχολής κ. Βάϊος Χον-
δρός απευθυνόμενος στους σπουδαστές 
είπε ότι «θα παρακολουθούμε την πορεία 
τους και θα τους θυμόμαστε με αγάπη», 
ενώ ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας 
Δυτ. Μακεδονίας κ. Ανδρέας Λεούδης τους 
προέτρεψε να είναι δίπλα στους πολίτες 
όταν τους χρειάζονται και όχι απέναντί 
τους. Έδωσε, δε,  τα εύσημα στο Δήμαρχο 
Πτολεμαϊδας γιατί όπως τόνισε «με το σθέ-
νος και την επιμονή του Δημάρχου πιεστή-
καμε να υλοποιήσουμε αυτές τις υποδομές 
εκπαίδευσης και να ανοίξουμε το δρόμο για 
υποδομές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγό-
ρης Τσιούμαρης δέχθηκε στο Γραφείο 
του προκειμένου να τη συγχαρεί και να 
την τιμήσει τη σπουδάστρια της Σχολής 
Δημοτικής Αστυνομίας Αναστασία Πα-
στουρματζή, η οποία στέφθηκε πανελ-
ληνιονίκης για τέταρτη συνεχή χρονιά 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλα-
σίας Δρόμου 2007- αντοχή γυναικών, 
που διεξήχθη στο Κατσιμίδι Αττικής από 
11-12 Μαΐου.

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας συνεχάρη 
την αθλήτρια για τη μεγάλη επιτυχία της 
και της ευχήθηκε δύναμη και θέληση για 
την κατάκτηση νέων διακρίσεων. Εξέ-
φρασε την ικανοποίηση και την υπερη-
φάνεια του και είπε χαρακτηριστικά «το 
μετάλλιο αυτό αποτελεί τιμή και για μας 
που έχουμε τη χαρά να τη φιλοξενούμε 
στη σχολή Δημοτικής Αστυνομίας και 
θεωρώ ότι είναι ένα μετάλλιο υπομο-
νής και θέλησης που τη χαρακτηρίζουν. 
Χαίρομαι που οι υπεύθυνοι της Σχολής 
και όλοι οι συμπολίτες αγκάλιασαν την 
προσπάθειά της με αγάπη και θα επιθυ-
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μούσα το περιστέρι, που είναι εκμαγείο 
εκθέματος του Αρχαιολογικού Μουσεί-
ου, και προσφέρουμε συνήθως σε με-
γάλες προσωπικότητες να στολίζει μια 
γωνιά του σπιτιού της και να της θυμίζει 
την Πτολεμαϊδα».

Από την πλευρά της η Πανελληνιο-
νίκης Αναστασία Παστουρματζή ευχα-
ρίστησε το Δήμαρχο για τη μεγάλη τιμή 
που της έκανε και για την άψογη φιλο-
ξενία που είχε ως εκπαιδευόμενη στη 
Σχολή, ενώ παράλληλα ευχαρίστησε 
τους υπεύθυνους και το προσωπικό της 
ΔΕΣΕΔΑΠ για τη συμπαράσταση που της 
έδειξε σε όλο το διάστημα της παραμο-
νής της στην Πτολεμαϊδα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η αθλήτρια 
είναι κάτοχος και άλλων χρυσών μεταλ-
λίων από αγώνες πανελληνίου πρωτα-
θλήματος στο δρόμο και στην πίστα, 
ενώ παράλληλα με τις σπουδές της στη 
Σχολή Δημοτικής Αστυνομίας δε σταμά-
τησε να προπονείται διανύοντας πολλά 
χιλιόμετρα με το ποδήλατό της, σε όλη 
τη διάρκεια του έτους.

Στήριξη της Σχολής Εκπαίδευσης 
Δημοτικής Αστυνομίας 

από την κυβέρνηση
450.000€ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Με το απρόσμενο ποσό των 450.000€ 
ανταμείφθηκαν από τον Υφυπουργό Εσω-
τερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέ-
ντρωσης κ. Αθ. Νάκο οι προσπάθειες της 
Δημοτικής Αρχής και οι προσωπικές επα-
φές του Δημάρχου Γρηγόρη Τσιούμαρη για 
την πρόσθετη βελτίωση των εγκαταστά-
σεων της Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής 
Αστυνομίας της πόλης.

Συγκεκριμένα με την υπ. αριθμ. 
12695/28.2.07 επιστολή του προς τον 
αρμόδιο Υφυπουργό κ. Νάκο ο Δήμαρχος 
Πτολεμαϊδας:

αφού υπενθυμίζει πως η δημοτική 
αρχή σεβόμενη το δημόσιο χρήμα και με 
διαφανέστατες διαδικασίες κατόρθωσε 
να εξοικονομήσει 801.720€ έκπτωση από 
την ανακατασκευή του κτιρίου (παρά την 
έγκριση για απευθείας ανάθεση), αλλά και 
270.288€ από τις προμήθειες του εξοπλι-
σμού συνολικού κέρδους 1.072.000, πα-
ρακαλεί για την πρόσθετη χρηματοδότηση 
της Σχολής για:

• Συμπληρωματικό εξοπλισμό λει-
τουργικής και ποιοτικής αναβάθμισης του 
εκπαιδευτικού έργου

• Ανάπλαση του περιβάλλοντος χώ-

ρου
Έτσι και μετά την άριστη συνεργασία 

των αρμοδίων στελεχών του Υπουργείου 
ο Υφυπουργός κ. Νάκος με τις υπ. αριθμ. 
15865/07 και 19188/07 αποφάσεις χορη-
γεί επιπροσθέτως το σημαντικό και ανα-
γκαίο ποσό.

Ο Δήμαρχος Γρηγόρης Τσιούμαρης με 
την υπ. αριθμ. 18257/13.04.07 επιστολή 
του ευχαριστεί θερμά τον Υφυπουργό και 
τους αρμόδιους κυβερνητικούς και υπηρε-
σιακούς παράγοντες για το αμέριστο ενδι-
αφέρον τους για τη στήριξη της Δημοτικής 
Σχολής στην πόλη, που κατά γενική ομολο-
γία έχει τονώσει οικονομικά και κοινωνικά 
την Πτολεμαϊδα.




